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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                GI_A_GEO_4_4652 
 

 
 
Λύση: 
 

α) Το τρίγωνο ΒΚΓ και ΑΛΔ είναι ίσα διότι έχουν ΒΓ=ΑΔ, ΒΚ=ΛΔ και 1 1
ˆ ˆΒ = Δ . Οπότε 

ΚΓ=ΑΛ και ˆ ˆΒΚΓ = ΑΛΔ . Αλλά και τα παραπληρώματά τους θα είναι ίσα. Δηλαδή 
ˆ ˆΛΚΓ = ΑΛΚ  που σημαίνει ΑΛ / /ΚΓ  και επειδή ΚΓ=ΑΛ το ΑΚΓΛ είναι 

παραλληλόγραμμο. 
 
β) Αν το ΑΒΓΔ ήταν ρόμβος θα είχε κάθετες διαγώνιες επομένως και το ΑΚΓΛ θα είχε 
κάθετες διαγώνιες άρα θα ήταν ρόμβος. 

γ) Αν το ΑΚΓΛ είναι ορθογώνιο τότε 3
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ΑΓ = ΒΔ

 
 

 
 

 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


